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Narrativa

Ata nº 634/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos (20) vinte dias
do Mês de maio, do Ano de Dois Mil e Vinte e cinco (2025), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã
no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se
os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-
Presidente; Robson Rodrigues Machado – 2º Vice-Presidente; Amauri Olartechea – 1º Secretário; José Armando
da Fonseca – 2º Secretário; Carlos da Rocha Pontes; Laurindo Luiz Marchezan; Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida; Vanilda Lopes dos Santos, Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correa de Melo.
Constatando o quórum regimental o Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Flávio Roberto Alves
de Brito, passou a palavra à Missionária Dayane Couto – Igreja Assembléia de Deus Missões, para fazer a
oração do dia. O Presidente Flávio Brito, agradeceu a presença de todos no plenário. O Presidente Flávio
Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata nº 633/2025, da Sessão Ordinária do dia 16 de maio de
2025. Fez a entrega da Moção de Congratulação n° 045/2025, de autoria do Vereador Yhgor Chagas Correia de
Melo, em face ao Valdeci Vilela de Morais, em reconhecimento pela atitude voluntária e solidária no recolhimento
de animais mortos em vias públicas deste Município. Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, passou a palavra
ao Primeiro Secretário Amauri Olartechea e passou a Presidência ao Vereador Joanes Pimentel Vieira (Vice-
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Presidente), para atender assuntos internos. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos. Fez leitura
do Ofício n° 080/2025, dispõe sobre o Balanço Geral Conslidado referente ao ano de 2025 – Prefeitura
Municipal. ORDEM DO DIA: Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 018/2025, dispõe sobre a alteração do
Anexo I de Lei Municipal n° 1.290/2022 e, dá outras providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei do Executivo n° 018/2025. O parecer foi colocado em
discussão. Não havendo discussão, parecer foi colocado em votação, parecer aprovado por unanimidade. Fez a
leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do
Executivo n° 018//2025. O Parecer foi colocado em discussão. Em discussão, o Vereador Yhgor Chagas Correia
de Melo, cumprimentou a todos, justificou seu voto contrário ao projeto, afirmando que sua posição não
representa oposição ao prefeito nem à sua equipe, mas sim um posicionamento pessoal baseado em princípios e
experiência profissional.Disse ser engenheiro de computação e servidor público, e afirmou compreender a
realidade do serviço público. Criticou a diferença nos valores das diárias entre cargos comissionados e demais
servidores, destacando que cargos como consultores, secretários e motoristas, quando em viagem, muitas vezes
compartilham as mesmas condições de deslocamento e responsabilidades na estrada. Deu como exemplo uma
viagem a Campo Grande, onde um secretário receberia uma diária de R$ 350,00, enquanto um professor ou
motorista, apenas R$ 130,00. Questionou se essa diferença é coerente, considerando que, no contexto da
viagem, todos enfrentam a mesma realidade logística. Ressaltou que a valorização de cargos comissionados em
termos de remuneração já ocorre no salário, e que a diária deveria ser mais justa. Parabenizou a Secretária de
Finanças pela coragem de mexer nessa “ferida” e, mandar para essa casa um Projeto que aumenta valor de
diária, com tanta coisa para fazer no município. Concluiu reiterando seu respeito à administração e aos
servidores, mas reafirmou seu voto contrário ao projeto por entender que ele fere seus princípios éticos. Ainda
em discussão, o Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos, destacou que os valores das diárias
foram acordados após reunião com o Executivo. Ressaltou a importância de que se cumpra o que foi discutido,
especialmente no que diz respeito à tabela que prevê o valor de R$ 190,00 para deslocamentos a Campo
Grande ou fora do Estado. Frisou que foi acordado que o município disponibilizaria veículo oficial para os
servidores realizarem tais deslocamentos. Alertou que, caso o servidor precise utilizar veículo próprio, o valor da
diária não cobre os custos, o que comprometeria a efetividade do benefício. Reforçou que concorda com o
critério de que a diária não deve cobrir todas as despesas, mas sim auxiliar o servidor. No entanto, apontou a
necessidade de equidade: defendeu que a diária deveria ter um valor único, já que todos os servidores – sejam
secretários, professores ou agentes de limpeza – compartilham a mesma finalidade ao se deslocarem a serviço
do município. Concluiu reiterando sua expectativa de que os acordos firmados com o Executivo sejam
efetivamente cumpridos. Não havendo mais discussão foi colocado em votação. O Projeto foi aprovado por
unanimidade. Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo n°025/2025, autoriza o poder Executivo Municipal a abrir
Crédito Especial que menciona e dá outras providências. Foi colocado em votação, o pedido de urgência, o qual
foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao
Projeto de Lei do Executivo n° 025/2025. O Parecer foi colocado em discussão, não havendo discussão foi
colocado em votação. O Parecer foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo n°025/2025. O Parecer foi
colocado em discussão, não havendo discussão foi colocado em votação. Projeto aprovado por unanimidade. O
Presidente passou a fala para o Segundo Secretário José Armando da Fonseca. Fez a leitura do Projeto de
Resolução n° 007/2025 de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, dispõe sobre a participação dos
Vereadores e Servidores no Seminário UCVMS.  Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final, ao Projeto de Resolução n° 007/2025. O Parecer foi colocado em discussão e, não havendo
discussão, foi colocado em votação. O Parecer foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer da
Comissão de Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Resolução n° 007/2025. O Parecer foi
colocado em discussão e, não havendo discussão, foi colocado em votação. O Projeto foi aprovado por
unanimidade. Fez leitura do Requerimento n 042/2025 de autoria do Vereador Laurindo Luiz Marchezan,
requerendo ao Senhor Réus Antônio Sabedotti Fornari – Prefeito Municipal,  informações oficiais quanto ao
reajuste salarial dos servidores públicos municipais, tendo em vista que a data-base para esse fim é o mês de
maio. O Requerimento foi colocado em discussão. Em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezan
cumprimentou a todos, relatou que fez este requerimento, porque o projeto vem, não vem, não chega nunca, e
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os servidores ficam nessa agonia, esperando. Então, queremos saber quando esse projeto será enviado. Muitas
vezes ele chega de última hora, em regime de urgência. O requerimento foi feito pedindo ao prefeito que
encaminhe o projeto a esta Casa. Com certeza, já houve reunião, já se sabe a porcentagem de reajuste que será
dada, mas é necessário que o projeto chegue aqui para que possamos aprová-lo em benefício dos nossos
servidores públicos. Sabemos que os servidores já têm conhecimento da porcentagem, mas sem a aprovação
por esta Casa, nada se resolve. Portanto, esse é o motivo do requerimento: solicitar que o projeto chegue com
urgência para que possamos cumprir nosso papel. Esperamos que o prefeito o enviasse já na próxima sessão, o
mais breve possível, para que possamos atender os nossos servidores públicos. Ainda em discussão, o Vereador
Yhgor Chagas Correia de Melo cumprimentou a todos, reforçou o apoio ao requerimento. É justo e legítimo que
esta Casa cobre uma resposta oficial do Executivo sobre o reajuste salarial dos servidores públicos. Sabemos
que reajuste salarial não é gasto, é direito. E o que nos incomoda é a falta de urgência com que esse tema é
tratado. Projetos de aumento de diárias chegam com urgência. Já quando o assunto é saúde, educação ou
reajuste do servidor, é sempre uma novela. Esta Casa tem sido parceira demais do Executivo. Somos chamados
para discutir temas que nem são da nossa competência. Mas, quando se trata do reajuste salarial, não há
diálogo, nem com os vereadores, nem com o sindicato, que sequer foi procurado até agora. Aproveito para
esclarecer à população que nos acompanha pela Rádio Campo Alegre que a energia do plenário caiu, mas
seguimos transmitindo normalmente pela rádio. Afirmou que se sente incomodado com essa postura. O Prefeito,
quando conversamos pessoalmente, sempre demonstra parceria e abertura. Mas é preciso que essa postura
chegue também aos setores da administração. Não sei se é a Secretaria de Administração, de Finanças ou
alguma coordenação, mas alguém está falhando na comunicação e no diálogo com esta Casa. Reajuste não é
favor. É reconhecimento. Os servidores precisam ser valorizados. Estamos aqui para cobrar, aprovar e colaborar.
Mas queremos respeito, diálogo e participação. Finalizou agradecendo a todos. O Presidente suspendeu a
sessão por cinco minutos, até que se restabeleça a energia elétrica neste plenário. Retornou a Sessão. Não
havendo mais discussão o Requerimento foi colocado em votação. O Requerimento foi aprovado por
unanimidade. Os Vereadores Yhgor Chagas e Carlos Pontes subscreveram. O Vereador Flavio Roberto Alves de
Brito  retomou a presidência. O Presidente passou a palavra ao 2° Secretário José Armando da Fonseca. Fez a
leitura do Requerimento n° 043/2025, de autoria do Vereador Laurindo Luiz Marchezan, requerendo ao Senhor
Valter Costa de Almeida – Secretario Municipal de Educação, informações oficiais sobre os critérios adotados
para os descontos salariais de professores da Rede Municipal de Ensino, nos casos de apresentação de
atestados médicos ou de ausência sem justificativa. O Requerimento foi colocado em discussão. Em discussão o
Vereador Laurindo Luiz Marchezan, cumprimentou, mais uma vez, todos os pares desta Casa. Discutiu o
requerimento, que solicita uma informação importante. Sabemos que, normalmente, quando um professor
apresenta um atestado ou não pode comparecer à sala de aula, ocorrem situações injustas. Por exemplo: em
alguns dias, o professor tem apenas duas aulas, mas no momento do desconto em folha, são descontadas cinco
aulas. E o profissional que substitui recebe apenas duas aulas efetivamente ministradas. Isso não é justo com
uma classe que já é tão sacrificada, que trabalha duro para educar nossos filhos e, ainda assim, sofre com um
salário defasado. Se o professor se ausenta em um dia com duas aulas, o desconto deveria ser proporcional. No
entanto, estamos vendo que o desconto é integral, enquanto o pagamento ao substituto não acompanha essa
mesma lógica. Por isso, entendemos ser necessário este requerimento, solicitando uma explicação ao Secretário
de Educação. Precisamos entender por que essa prática vem ocorrendo e, se for o caso, cobrar a devida
correção. E não havendo mais discussão o Requerimento foi colocado em votação. Requerimento aprovado por
unanimidade. Os Vereadores Amauri Olartechea, Carlos Pontes e Tom Castro subscreveram o requerimento. O
Presidente passou a palavra para o Primeiro Secretário Amauri Olartechea. Fez Leitura da Indicação n°
279/2025, autoria do Vereador Washington Jefferson de Castro, INDICA ao Exmo. Sr. Réus Antônio Sabedotti
Fornari - Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras, solicita a manutenção da Estrada
Rural, no trecho do Corredor das Araras . Fez leitura do Ofício n 225/2025, autoria do Vereador Washington
Jefferson de Castro, signatário, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 157, parágrafo único, e artigo 158
do Regimento Interno, INDICA à Sra. Jaqueline Belizário – Energisa MS, dispõe sobre a poda de árvore em
frente ao Laboratório Central, Dr. Roberval Ferreira dos Santos, situado na Rua Ambrosina Feliciana, Santa
Terezinha. Fez leitura do Ofício n° 226/2025, de autoria do Vereador Washington Jefferson de Castro, signatário,
no uso da atribuição que lhe confere o artigo 157, parágrafo único, e artigo 158 do Regimento Interno, INDICA ao
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Sr. Rauler de Oliveira Pedro - Agência Estadual de Gestão de Empreendimentos (AGESUL), solicita manutenção
no trecho da Serra da Pimenteira. Pequeno/Grande Expediente: O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida cumprimentou a todos os presentes na Sessão, bem como os ouvintes que acompanhavam pela rádio.
Iniciou sua fala fazendo uma indicação ao Secretário de Obras, Ernani Fonseca, para atender a um pedido da
população do Bairro Luiz Bandeira de Brito, solicitando a limpeza do terreno localizado atrás do CTN, bem como
dos entornos e do interior do Motódromo. Relatou ter recebido fotos, vídeos e áudios de diversas pessoas
pedindo a limpeza desses locais, destacando como a situação prejudica a qualidade de vida dos moradores que
residem nas proximidades. Aproveitou para pedir a colaboração da população, solicitando que o descarte de lixo
seja feito em locais adequados. Em seguida, fez outra solicitação à Secretaria de Obras, que, se necessário,
poderá ser realizada em conjunto com o Sargento Caetano, da AGETRAN. Explicou que já havia feito esse
pedido em seu primeiro mandato, tratando-se de uma medida logística para proporcionar mais segurança no
trânsito: trata-se do acesso da Avenida Eurico Sebastião Ferreira para a Rua Ângelo Vaz da Silveira, nas
imediações da Igreja São Francisco, que dá acesso ao bairro Vila Nova. Ressaltou que todos sabem da
dificuldade no trecho próximo à esquina do local popularmente conhecido como “Tonhão”, onde os motoristas
acabam tendo que trafegar na contramão em um pequeno trecho ou realizar um desvio pelo mercado Ponto
Certo. Solicitou que seja realizado um estudo para facilitar o tráfego nessa região. Relatou que fez parte dos que
votaram favoravelmente à municipalização do trânsito e disse que gostaria de ver esse trabalho sendo mais ativo
e presente no município. Destacou que sua cobrança não é direcionada à pessoa que atualmente está à frente
da AGETRAN, o Sargento Caetano, mas sim à necessidade de oferecer as condições necessárias para que ele
possa realizar um planejamento adequado de ações. Pontuou que a AGETRAN existe justamente para oferecer
a devida logística no trânsito e, para isso, é preciso garantir mais autonomia, além de fornecer equipamentos e
aumentar o quadro de funcionários, pois é difícil uma única pessoa sair às ruas e resolver todas as situações.
Comentou sobre relatos de moradores que reclamam das ruas estreitas, bem como da dificuldade causada por
caminhões caçamba e veículos de nove eixos estacionados nas vias, prejudicando a passagem e a visibilidade
dos motoristas. Disse que, embora o município já possua semáforos, eles não resolvem todos os problemas, pois
não se trata apenas de aplicar multas, mas de atuar com ações de educação para o trânsito e promover
mudanças efetivas na sinalização. Mencionou, ainda, a existência de uma emenda de R$ 600.000,00 (seiscentos
mil reais) oriunda do Detran, que já não é recente e atualmente encontra-se em fase inicial de licitação. Lembrou
que seu pai, à época em que atuava no Detran, batalhou para a obtenção desse recurso, e ressaltou que, se o
município não enfrentar a questão e alocar recursos próprios, talvez a obra nunca venha a ser realizada. Por fim,
agradeceu ao presidente da Casa e a todos os presentes. O Vereador Yhgor Chagas Correia de Melo iniciou
sua fala com a reflexão: “A cidade só avança de verdade quando o poder público ouve, respeita e age junto da
população.” Ressaltou o privilégio de ocupar a tribuna como representante do povo e reafirmou seu
compromisso com a responsabilidade e o olhar atento às demandas da cidade. Informou que o Instituto Nacional
de Estudos e Pesquisas Educacionais (INEP) prorrogou até 15 de junho de 2025 o prazo de adesão à Prova
Nacional Docente (PND), que poderá ser utilizada pelos municípios como parte ou totalidade de concursos
públicos para professores. Destacou a importância da medida, principalmente pelo fato de Rio Verde de Mato
Grosso não realizar concurso na área há mais de uma década. Parabenizou o Secretário Municipal de Educação,
professor Valter, pela atenção ao tema. Fez um requerimento ao Gabinete do Prefeito para obter resposta formal
sobre a adesão do município à iniciativa, comentando que o último concurso feito no município foi na gestão do
Prefeito Mário e, desde essa época, nunca mais houve concurso público. Disse que há muitas pessoas
contratadas pelo Executivo e que, se conseguir reduzir essa parte com concurso público para os professores, já
será um avanço em busca da segurança que desejam para os servidores. Perguntou também se a prova do PND
seria usada como parte ou como 100% integral do processo para concurso público. Afirmou que a valorização da
educação passa pelo respeito a quem ensina, com acesso justo e políticas públicas eficazes. Se tratando de
requerimento, foi colocado em discussão. Não havendo discussão, o requerimento foi colocado em votação.
Requerimento aprovado por unanimidade. Em seguida, o vereador oficializou indicação à Secretaria Municipal de
Obras, solicitando a retirada de galhos remanescentes de uma árvore que caiu na Rua Israel Alves Pereira, nº
42, bairro Vila Nova. Relatou que, apesar do corte ter sido feito pelos moradores, os restos continuam impedindo
o tráfego, e pediu sensibilidade da pasta para concluir o serviço. Registrou agradecimento público à servidora
Fátima Araújo, que, fora do horário de expediente e por iniciativa própria, realizou limpeza em um ponto da
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cidade que oferecia risco à segurança, com apoio das senhoras Andriele e Maria. Elogiou a atitude e informou
que o Secretário Municipal de Serviços Urbanos já pode retirar a demanda do cronograma, diante da solução
espontânea apresentada. Relatou também solicitação de moradores quanto à necessidade de redutor de
velocidade na Rua Ipiranga, próximo à Inspiraê, em razão do risco de acidentes no local. Solicitou à Secretaria
de Obras e ao Departamento de Trânsito a instalação urgente de quebra-mola, reforçando a importância da
prevenção. O vereador registrou sua participação na retomada das atividades do Clube da Melhor Idade,
parabenizando o presidente Seu Pedrão, o vice Goiaba, a senhora Regina e toda a diretoria pelo trabalho com os
idosos. Deixou cumprimentos especiais às senhoras Celina e Elza e aos demais frequentadores. Comunicou
ainda a entrega de Moção de Congratulação ao servidor Valdeci Vilela de Morais, que realiza, de forma
voluntária, o recolhimento de animais mortos nas vias da cidade. Destacou a dedicação, o zelo e o amor do
servidor por essa tarefa, afirmando que reconhecimentos devem ser feitos em vida. Ainda solicitou uma moção
de pesar em nome da Câmara para Dona Ana Tereza de Andrade Rangel, que foi enfermeira por muitos anos no
município e permaneceu na cidade até seu último dia antes da aposentadoria, quando se mudou para Campo
Verde. Se tratando de moção, foi colocada em discussão. Não havendo discussão, a moção foi colocada em
votação. Moção aprovada por unanimidade. Para encerrar, anunciou à população e aos vereadores um
anteprojeto que foi apresentado ao jurídico, em alusão ao dia 18 de maio, Dia Nacional do Enfrentamento ao
Abuso Sexual de Crianças e Adolescentes. Disse que, como vereador e ouvindo atentamente a população, não
adianta apenas publicar nas redes sociais ou tirar fotos; é necessário estar presente e propor políticas públicas
efetivas que façam diferença na vida das pessoas. Com isso, foi proposto um projeto de lei — que, no momento, é
um anteprojeto pois ainda não chegou ao plenário — que trata da vedação ao poder público de fazer nomeações
em cargos públicos para pessoas condenadas por crimes de abuso sexual de crianças e adolescentes. Por fim,
agradeceu o apoio recebido de cidadãos ao longo da semana e mandou um abraço. Ainda com tempo, reforçou
sobre sua votação contrária ao projeto de aumento do valor da diária para a Prefeitura Municipal, esclarecendo,
mais uma vez, pois em sua fala anterior pode ter gerado alguma dúvida. Disse que é favorável à valorização dos
servidores públicos e ao pagamento de diárias para quem sai do município para defender os interesses do povo,
porém acredita que todos são iguais, e não deve haver distinção onde o cargo mais alto ganha uma diária maior,
enquanto os cargos mais baixos recebem valores menores. Disse que as pessoas podem argumentar que esses
demais servidores representam mais de 800 servidores da Prefeitura, mas, se pegar o balanço dos gastos das
prefeituras, 10% seriam gastos em diárias para cargos “menores” e 90% são para cargos comissionados, como
secretários. Por isso, seria um aumento de gasto do Executivo ainda maior, então votou contra, pois entende que
servidores valorizados devem ser tratados de forma igualitária. Parabenizou, mais uma vez, a Secretária de
Finanças, Carmem Santa Cruz, pela coragem de mexer nessa questão e reajustar essa tabela de diárias do
município. Concluiu reafirmando o compromisso com o desenvolvimento do município e desejando que todos os
parlamentares sigam atuando com propósito comum em favor da cidade. Agradeceu pela atenção e encerrou
sua fala. O Vereador Carlos da Rocha Pontes agradeceu a Deus pela oportunidade e cumprimentou a todos os
presentes e os que acompanham através das rádios e das mídias digitais. Começou fazendo uma indicação para
a Vila Figueira, pedindo para o Secretário de Obras ter a sensibilidade de realizar a roçada nos terrenos públicos
e em alguns terrenos particulares que estão atrapalhando a visibilidade dos moradores e dificultando a
locomoção dos veículos na Vila Figueira. Solicitou também a limpeza do terreno no Novo Horizonte, atrás da
creche, que já havia sido requisitada anteriormente, sendo esta a segunda vez que faz o pedido, pois além do
mato alto, há a presença de animais peçonhentos que estão invadindo as casas naquela localidade. Pediu a
colaboração de todos os nobres colegas vereadores, pois estará enviando um ofício à AGESUL, solicitando que
seja realizada com máxima urgência a limpeza, roçagem e manutenção da ciclovia existente ao longo da
MS-427, no trecho que liga a cidade aos balneários. Ressaltou que todos já sabem da intensa movimentação de
moradores e turistas que utilizam a pista para fazer seus exercícios, e destacou que há uma parte da ciclovia que
já está coberta de mato, necessitando atenção. Por fim, agradeceu a todos e desejou um bom transcorrer de
semana. O vereador Flávio Roberto Alves de Brito passou a presidência para o 1° Vice-Presidente, Joanes
Pimentel Vieira, para tratar de assuntos internos. A vereadora Vanilda Lopes dos Santos começou sua fala
cumprimentando a todos. Fez uma indicação ao Secretário Municipal de Obras, Ernani Fonseca, para que realize
a roçada em áreas públicas no Bairro Jardim Aeroporto, tendo em vista que o mato excessivo pode trazer riscos
e insegurança à saúde da população, pois pode atrair animais e, com a limpeza, essa situação pode ser evitada.

PÁGINA 5 DE 12

DOC: 



Solicitou também que, no mesmo bairro, seja feita a manutenção da iluminação pública, visando melhorar a
visibilidade noturna e proporcionando mais segurança aos moradores da localidade. Comentou que já fez vários
pedidos para o Colégio Rural e tem certeza de que será resolvido. Reconheceu que há bastante demanda, mas
pediu uma atenção especial, pois já recebeu diversas reclamações dos moradores e, realmente, esteve presente
no local, constatando que a via está bastante danificada. Na oportunidade, quis deixar registrado o pedido
urgente para a recuperação da estrada rural na região das Abóboras, que dá acesso à Querência, especialmente
nas proximidades da antiga propriedade do saudoso Firmino. Ressaltou que essa estrada é essencial para o
escoamento da produção agrícola, para o transporte escolar e para o deslocamento das famílias que vivem e
trabalham naquela região. Aproveitou para solicitar também a recuperação da ponte, que hoje representa um
risco para quem precisa atravessá-la. Destacou que manter essas vias, bem como as pontes, em boas
condições é garantir segurança, dignidade e qualidade de vida para o povo, ressaltando que para isso foram
eleitos: para buscar soluções, pedir que sejam resolvidos os problemas de ruas e iluminação pública, bem como
para aprovar projetos de lei em prol da sociedade. Aproveitando que falava sobre a zona rural, mandou um
abraço para seus amigos que moram na Serra da Alegria e para o João Theodoro, que é seu amigo particular e
que está escutando pela rádio. Por fim, aproveitou o momento para reforçar o convite para a Festa de Maio,
agradeceu a todos e enviou um abraço a todos os presentes e ouvintes. O vereador Flávio Roberto Alves de
Brito retomou a presidência. O vereador Washington Jefferson de Castro cumprimentou a todos e relatou que,
no final de semana passado, esteve atendendo à Colônia São Luiz, a pedido da
 
 
 
 
população, localizada a cerca de 65 km da cidade. Agradeceu pelo carinho e pela recepção das pessoas,
destacando que a comunidade precisa de apoio. Mencionou que os quebra-molas, essenciais para a segurança
dos moradores e das crianças, precisam urgentemente ser revitalizados. Informou que sua equipe já está
providenciando, junto ao órgão competente, as devidas providências. Ressaltou que essa é apenas uma das
várias demandas daquela região, infelizmente esquecida. Destacou que a principal necessidade é o atendimento
médico e odontológico, pois a comunidade está desassistida. Considerou inaceitável que as pessoas tenham que
se deslocar dezenas de quilômetros para conseguir uma simples consulta ou um atendimento básico de saúde
bucal. Lembrou que há na comunidade um prédio que não é apenas um monte de tijolos e telhas, mas um
símbolo da história daquele povo. Muitos dos moradores aprenderam a ler e escrever ali. É um patrimônio
cultural e educacional que, hoje, encontra-se esquecido pelo poder público. Afirmou que esse prédio poderia e
deveria ser reaproveitado, reestruturado como um centro de saúde itinerante, pois a estrutura já existe; só falta
vontade. Lembrou também que, em 2019, Rio Verde foi reconhecida nacionalmente pelo Projeto Pantanal Saúde
em Ação, que tinha como objetivo levar saúde à zona rural. A primeira edição do projeto foi transmitida no rádio
em 2018, diretamente da Fazenda Belo Horizonte. Na ocasião, a estrutura estava completa: médicos, dentistas,
enfermeiros, pré-consultas, orientações, entrega de remédios e atendimento odontológico. Foi um sucesso.
Questionou: “E eu lhe pergunto, Senhor Presidente: se funcionou, por que parou?” Reforçou que o povo do
campo continua sofrendo, adoecendo e precisando. Destacou, com sabedoria, a lembrança do seu amigo
vereador Yhgor, com quem disputou uma eleição, mas com quem caminha junto hoje: “A campanha passa, mas
o compromisso com o povo continua, permanece.” Por isso, fez um apelo público ao Prefeito Municipal para que
reveja a situação, reative o Projeto Saúde em Ação e use o prédio da antiga escola São Luiz, transformando o
abandono em esperança. Ressaltou que o povo do campo não pode mais esperar e que a Câmara está atenta.
Afirmou, como legítimo representante da população, que não vai se calar diante dessa situação. Por fim, concluiu
falando que está ali para servir o povo e pediu que Deus abençoe a todos. O vereador Robson Rodrigues
Machado iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes. Em seguida, fez uma indicação para a
secretaria competente e solicitou que também fosse enviada ao Prefeito Réus Fornari, pedindo que seja
realizada a limpeza e a restauração das praças do município. Solicitou, ainda, que fosse feita uma moção de
pesar para o Sr. Francisco de Assis Borges, ressaltando que ele foi criado em Rio Verde, sendo uma pessoa não
só importante para a cidade, mas também sempre envolvida com a política no estado de Mato Grosso do Sul. A
moção foi colocada em discussão; não havendo manifestação, foi submetida à votação e aprovada por
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unanimidade. Fez uma indicação para a Secretaria Municipal de Obras referente à rua que liga à antiga
Cerâmica Marajoara, que está em total escuridão. Relatou o caso de uma mãe que contou que sua filha precisa
passar por aquela região todas as noites, e solicitou ao Secretário que providencie a iluminação de toda a área
para atender as famílias. Na sequência, parabenizou o Secretário de Obras, Ernani, o Prefeito Municipal, Réus
Fornari, e o Governo do Estado, pelo asfalto que está sendo feito na Rua Manoel Mariano, no bairro Vila Nova.
Comentou que, juntos, irão concluir o asfaltamento de todo o bairro. Acrescentou que, no bairro Jardim
Semíramis, já foi iniciada a drenagem do esgoto e que, em breve, começará o asfaltamento, pedindo paciência
aos moradores, pois o bairro será 100% asfaltado. Relatou também uma conversa com o Secretário de Obras
sobre os buracos provocados pelas chuvas nas ruas da cidade e informou que o Secretário garantiu que
realizará os reparos em toda a cidade. Parabenizou, mais uma vez, o Secretário pelo excelente trabalho, em
parceria com o Governo do Estado. Relembrou à população a importância de visitar os postos de saúde para
tomar a vacina contra a gripe, reforçando a campanha de vacinação. Parabenizou o investimento que está sendo
feito no posto de saúde do bairro Paraíso Cascerense, destacando que, no momento, está sendo construída a
estrutura do muro. Aproveitou para parabenizar a Secretaria de Saúde e toda a sua equipe. Falou também sobre
um pedido que fez ao setor jurídico da Câmara, solicitando que localize-se uma lei complementar que está na
tabela de multas e alterações dispositivas do código tributário do Município, pois pretende apresentar um projeto
no município sobre os terrenos baldios que vêm recebendo diversas reclamações devido à sujeira e ao acúmulo
de lixo. Ressaltou que a secretaria competente precisa reunir equipes para fiscalizar e multar os proprietários
desses terrenos.Por fim, fez um convite à população para participar da tradicional Festa de Maio, mencionando
que a praça de alimentação não funcionaria nas segundas e terças-feiras, mas retornaria na quarta. Informou
que, nesse período, o parquinho continuará funcionando. Aproveitou para convidar toda a comunidade a
participar do grandioso show de prêmios, em forma de bingo, que ocorrerá no dia 23 (vinte e três) de maio, tendo
como prêmio principal o valor de R$ 10.000 (dez mil reais). Convidou, ainda, para o leilão de gado que
acontecerá no próximo domingo, dia 25 (vinte e cinco) de maio, acompanhado de um excelente almoço,
realizado em parceria com a Capitaliza. Finalizou agradecendo a todos os ouvintes e presentes no momento. O
vereador Flávio Roberto Alves de Brito passou a presidência para o 2°vice- Presidente Robson Rodrigues
Machado. O vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a todos os presentes e aos ouvintes da rádio,
iniciando sua fala com agradecimentos e reforçando a solicitação anteriormente feita à Secretária Municipal de
Saúde, Aline Benvenutti, referente ao recurso conseguido para pequenas reformas nas unidades de saúde do
município. Relatou que o requerimento foi feito na primeira sessão do ano, mas a resposta obtida foi considerada
insuficiente, compreendendo que a Secretária havia acabado de assumir a pasta. Reforçou o pedido à Secretária
Aline, bem como à Secretária Taís, para que enviem as informações corretas sobre a emenda parlamentar no
valor de R$ 160.000,00, recurso articulado juntamente com o vereador Amauri Olartechea e o Deputado Dr. Luiz
Ovando, destinado às pequenas reformas nos ESFs do município. Esclareceu que, conforme a divisão, cada
unidade receberia aproximadamente entre R$ 22.000,00 e R$ 23.000,00, valores que possibilitariam melhorias
como a recuperação de poltronas, instalação de bebedouros, conserto de ar-condicionado e outros reparos
essenciais. Pontuou que já se passaram mais de dois anos desde a obtenção do recurso e, até o momento, as
reformas ainda não foram realizadas. Relembrou que em fevereiro deste ano também foi encaminhado um
requerimento solicitando informações, mas destacou a necessidade de uma resposta objetiva, garantindo que as
melhorias sejam efetivamente aplicadas para beneficiar a população. Se tratando de requerimento, foi colocado
em discussão. O vereador Amauri Olartechea parabenizou o vereador Joanes pela iniciativa, ressaltando que já
se passaram quase dois anos desde que buscaram esse recurso e, até o momento, ele ainda não chegou à
conta para atender a população. Destacou a importância de ter acesso às informações para fiscalizar a aplicação
correta, garantindo que as unidades de saúde sejam beneficiadas com reformas e manutenções, assegurando
dignidade e qualidade de vida aos que dependem do atendimento básico. Não havendo mais discussão, o
requerimento foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. O vereador Joanes agradeceu a
aprovação e destacou a relevância dessa demanda, enfatizando que muitas vezes os vereadores lutam para
conquistar recursos, mas enfrentam demora em sua aplicação, o que prejudica a população. Em seguida, fez
uma indicação à Secretaria Municipal de Saúde para a implantação urgente de tendas no ESF Jardim José
Antônio (JJ), ressaltando que o local é um dos que mais atendem a população do município, e que
frequentemente há entre 30 e pessoas aguardando atendimento ao relento. Solicitou também a instalação de

PÁGINA 7 DE 12

DOC: 



cadeiras, para proporcionar mais dignidade aos usuários. Fez ainda uma indicação à Secretaria Municipal de
Obras para que seja realizada a roçada na região do bairro Bela Suíça, destacando que o mato está tomando
conta das ruas, comprometendo a segurança. Salientou que, embora os proprietários sejam responsáveis pela
limpeza de seus terrenos, a manutenção das vias públicas é de responsabilidade do município. Reforçou o
pedido de manutenção para o bairro Nova Rio Verde, especialmente nas ruas Campo Grande, Antônio Raposo e
Santos Dumont, que se encontram em situação crítica. Solicitou também reforço na região do Colégio Rural,
onde a situação é grave e demanda intervenção urgente para evitar acidentes. Relatou a resposta do Ofício nº
186, referente à viagem realizada pelos vereadores a Brasília, buscando recursos no Ministério do Turismo.
Informou que, infelizmente, não há recursos federais disponíveis no momento, mas que foi orientado a cadastrar
o projeto no site do governo federal, para viabilizar futuros investimentos. Explicou que o pedido é para a
implantação do balneário municipal na região do antigo laticínio, com infraestrutura básica para atender a
população, como quiosques, banheiros e acessos seguros. Salientou também a necessidade da implantação de
painéis na entrada do município, para divulgar Rio Verde como cidade turística, destacando suas belezas
naturais. O vereador finalizou destacando a importância do trabalho dos vereadores, que viajam e se dedicam a
buscar recursos, muitas vezes colocando a vida em risco e ficando longe de suas famílias. Ressaltou que, até o
momento, o montante de recursos captados chega a milhões de reais, o que demonstra o compromisso do
legislativo com o desenvolvimento do município. Por fim, relatou a situação crítica do assentamento Fama, onde
os moradores estão há 34 dias sem água, e informou que está aguardando resposta do Secretário Rafael Gomes
e do Prefeito sobre a implantação emergencial de um poço artesiano, visto que o atual poço desmoronou e não
pode mais ser utilizado. Agradeceu a população pela confiança e reafirmou seu compromisso de continuar
lutando pelo desenvolvimento de Rio Verde e pela melhoria da qualidade de vida de todos os cidadãos. O
Vereador Robson Rodrigues Machado passou a presidência para o 1° Vice-Presidente Joanes Pimentel
Vieira. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez sua Indicação à Prefeitura Municipal de Rio
Verde, solicitando que estude a viabilidade de elaboração de um projeto de lei que autorize o Poder Executivo
Municipal a conceder Vale-Alimentação aos servidores públicos municipais de Rio Verde. Algumas prefeituras já
adotaram essa medida, e os resultados têm sido bastante positivos, proporcionando um auxílio importante na
alimentação das famílias dos funcionários públicos. Um exemplo é a cidade de São Gabriel do Oeste, onde a
prefeitura fornece Vale-Alimentação como forma de complementar a renda dos seus servidores, demonstrando
ser uma iniciativa eficaz e de grande relevância social. Acredito que essa proposta pode ser analisada e
adaptada à realidade do nosso município, a fim de beneficiar os valorosos servidores que diariamente trabalham
em prol da nossa comunidade. Fez sua Indicação a Secretaria Municipal de Obras, solicitando à realização da
Operação Tapa-Buraco na Rua Joaquim Murtinho, nas proximidades do ginásio de esportes, no bairro
Nhecolândia. Em conversa com o Secretário Municipal de Obras, fui informado de que em breve será iniciado um
grande projeto de recuperação asfáltica em todo o município de Rio Verde. Apresentei também a indicação de
limpeza e manutenção na calçada da Creche Municipal Venância Gonçalo Ferreira, situada na Rua Santa Rosa.
Constatou-se que há acúmulo de mato alto próximo à calçada da instituição. Considerando que a área pertence
ao município e que a creche atende a um número expressivo de crianças, torna-se essencial a realização desse
serviço de zeladoria. Outra sugestão é a abertura de canteiros de acesso nas seguintes vias: Na Avenida Dom
Pedro II, interligando com a Rua Duque de Caxias, no centro da cidade. Na Avenida Sebastião Ferreira,
conectando à Rua Américo de Souza Brito, interligando-se à Avenida Israel Alves Pereira, no bairro Manoel
Coronel Mariano. E ainda, na Avenida Ricardo Franco, com ligação à Rua Marechal Mascarenhas, na
Nhecolândia, próximo à rua de acesso aos órgãos DETRAN e Sanesul, entre outros. Essas aberturas são
necessárias devido ao aumento considerável no fluxo de veículos em nosso município. A medida visa facilitar o
trânsito e o acesso a vias importantes, bairros e serviços essenciais à população. Fez um ofício direcionado à
empresa Energisa, solicitando que seja realizada a extensão da rede de iluminação pública em frente à Escola
Municipal José do Duailibi, localizada na Rua Maria Mônica Pereira de Oliveira, no bairro Coronel Manoel
Mariano. Trata-se de uma reivindicação antiga da comunidade local, que nos cobra constantemente, visto que no
local são ministradas aulas no período noturno e há também um comércio em frente à escola. A via, no entanto,
permanece em completa escuridão, pois não há rebaixamento de energia suficiente para que a Prefeitura possa
instalar a iluminação pública adequada. O outro ofício é destinado à empresa Sanesul, solicitando providências
quanto à manutenção de um vazamento de água localizado na Rua Campo Alegre, no bairro Serra Verde, nos
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fundos do CTN. Segundo informações de moradores, o problema persiste desde a sexta-feira anterior,
necessitando de atenção urgente. Parabenizou todos os servidores públicos municipais que participaram da
Copa ASSOMASUL, realizada na cidade de Alcinópolis. O município de Rio Verde esteve muito bem
representado por seus atletas servidores. Embora, infelizmente, a equipe não tenha conseguido avançar de fase
em algumas categorias, fica o reconhecimento e os parabéns ao senhor Nivaldo, ao servidor Luan, ao vereador
Carlos Pontes, ao professor Carlinhos, e a todos que participaram da competição representando dignamente o
município de Rio Verde. Fez um comunicado à população, alertou sobre golpes envolvendo descontos indevidos
em benefícios de aposentados e pensionistas. Diversos segurados passaram a ter valores descontados de forma
não autorizada por sindicatos desconhecidos, com cobranças entre R$ 30 e R$ 80 mensais. O INSS já começou
a notificar os beneficiários por meio do aplicativo Meu INSS, e é possível contestar os descontos ligando para o
número 135 ou acessando o aplicativo. Reforçou que golpistas estão se passando por representantes do INSS
para aplicar novos golpes, pedindo dados pessoais sob o pretexto de realizar ressarcimentos. Alertou que o
único canal oficial é o 135 ou o próprio aplicativo do INSS. Lembrou que essa fraude causou prejuízo de mais de
R$ 9 bilhões aos aposentados, comparando o caso a antigos escândalos envolvendo o INSS, e pediu que a
população compartilhasse o alerta com familiares e idosos. Informou à população que o atendimento por
telemedicina já está em funcionamento no município de Rio Verde. Diversos exames e procedimentos estão
sendo realizados, e a população pode procurar o Centro de Especialidades Médicas para agendar atendimentos,
apresentando o pedido médico. Destacou que a telemedicina é uma inovação tecnológica que fortalece o
sistema de saúde, com parcerias como a do Hospital Albert Einstein, em São Paulo, onde médicos especialistas
realizam consultas remotas com os pacientes de Rio Verde. Parabenizou a equipe do Centro de Especialidades
Médicas, da Central de Regulação de Vagas e os motoristas, pelos mais de mil atendimentos e pelo transporte
de usuários para Campo Grande e municípios vizinhos. Encerrou colocando-se à disposição da população e
desejando bênçãos a todos. O Vereador José Armando da Fonseca cumprimentou o presidente, os nobres
colegas vereadores e toda a população que acompanhava a sessão, bem como o senhor Rodrigo Tragueto,
presente no plenário. Iniciou sua fala realizando duas indicações. A primeira foi direcionada ao Prefeito
Municipal, solicitando que o prédio do antigo PET, atualmente abandonado e causando transtornos à vizinhança,
seja repassado ao órgão competente. Relatou que o local está sendo frequentado por pessoas em situação de
rua, causando insegurança e mau cheiro, pois o espaço está sendo utilizado até para necessidades fisiológicas.
Sugeriu que o prédio seja reformado e transformado em uma casa de apoio, destacando que a estrutura é boa e
a localização é privilegiada, não podendo permanecer em situação de abandono. A segunda indicação foi dirigida
ao Secretário de Obras, Ernani Fonseca, para que seja realizada a correção em uma boca de lobo na Rua
Ipiranga. Explicou que, apesar do asfalto ser recente, a captação de água pluvial no local é ineficiente, pois a
água desvia e corre no meio da rua, provocando desgaste no pavimento e formando uma possível erosão.
Ressaltou a necessidade de desmanchar e refazer a estrutura ao lado do meio-fio para que a água escoe
adequadamente para dentro da galeria. Agradeceu à servidora Fátima pela limpeza realizada naquela mesma
rua, na esquina com a Rua Campo Grande, destacando que havia feito a indicação nº 225, de 29 de abril,
solicitando o serviço, que foi prontamente atendido. Parabenizou também as festividades da Festa de Maio,
destacando a beleza e a força do evento neste ano, bem como a expressiva participação da população.
Destacou a apresentação cultural da dança Catira, realizada pelos alunos e professores da escola APAE, e
parabenizou todos os profissionais envolvidos. Mencionou também a participação da escola na praça de
alimentação, reforçando a importância do evento para a comunidade. Finalizou agradecendo a Deus pelo
momento, desejando uma ótima semana a todos os ouvintes e moradores da zona rural e urbana, e enviou uma
saudação especial à ex-servidora Noêmia e seu esposo, que acompanham assiduamente as sessões. Encerrou
sua fala desejando uma semana abençoada a todos. O vereador Flávio Roberto Alves de Brito retomou a
presidência. Pela Ordem. A vereadora Vanilda Lopes dos Santos retornou à tribuna para prestar homenagem
pelo Dia do Técnico e Auxiliar de Enfermagem, celebrado em 20 de maio. Em nome de Hélio Floriano, destacou
a importância desses profissionais, que transformam cuidado em gestos e dedicação em missão, sendo a base
do acolhimento e apoio constante na linha de frente da saúde. Ressaltou o profissionalismo, empatia e
comprometimento, desejando bênçãos e proteção a todos. Aproveitou para parabenizar também os enfermeiros,
pelo dia comemorado em 12 de maio, mencionando Maria Francisca da Conceição Floriano, e estendendo o
reconhecimento a todos os profissionais da enfermagem. O vereador Yhgor Chagas Correia de Melo retornou à
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tribuna para comunicar a abertura de vagas para o curso de Assistente em RH, com carga horária de 160 horas,
totalmente gratuito e com certificado, oferecido pelo SENAI, destinado aos servidores públicos do município que
queiram se qualificar e aprimorar seus conhecimentos. Aproveitou a oportunidade para parabenizar todos os
técnicos de enfermagem, mencionando sua tia, Roseli Pereira Correia, e reconhecendo a importância desses
profissionais, que são como o "para-choque" da saúde pública, atuando na linha de frente e realizando um
trabalho essencial. Finalizou desejando bênçãos a todos e agradecendo pelo tempo. O vereador Robson
Rodrigues Machado retornou à tribuna para complementar a fala anterior sobre a ciclovia, informando que,
conforme conversou na sexta-feira com a equipe da AGESUL, a limpeza e roçada da ciclovia começarão a ser
realizadas a partir de amanhã, visando melhor atender à população. Também destacou com orgulho sua luta e
empenho pela reforma e construção do Clube da Melhor Idade, ressaltando que a obra foi um pedido seu ao ex-
governador Reinaldo Azambuja, e que ficou muito feliz em ver o espaço reformado e inaugurado, agora pronto
para atender os idosos. Finalizou parabenizando todos os técnicos de enfermagem pelo seu dia, desejando que
Deus abençoe a todos e desejou um ótimo final de semana. O vereador Joanes Pimentel Vieira parabenizou
todos os festeiros e organizadores da Festa de Maio, especialmente os colegas Robinho e Vanilda, destacando a
beleza e importância do evento para a população de Rio Verde. Informou que no próximo dia 29 terão início os
trabalhos da ExpoVerde 2025, ressaltando que a secretária Josi Madruga, junto com sua equipe, o prefeito Réus
Fornari e os secretários Ernani e Rafael, estão empenhados em proporcionar uma festa maravilhosa,
promovendo entretenimento para a população. Também convidou a todos para a tradicional Festa do Padroeiro
da Comunidade São Pedro, no Ouro Verde, que ocorrerá de 26 a 29 de junho, mencionando que as cartelas de
bingo estarão à venda nos próximos dias, visando arrecadar fundos para a comunidade. Finalizou enviando um
abraço à Dona Cida e aos demais envolvidos, agradecendo e desejando a todos uma boa semana. Encerrando a
sessão, o presidente agradeceu a todos os ouvintes da Rádio Campo Alegre e Serra FM, bem como aos
presentes no plenário, colaboradores e vereadores. Parabenizou os técnicos de enfermagem, destacando a
importância do trabalho que realizam na sociedade e na saúde pública, desejando que Deus os abençoe com
sabedoria e profissionalismo. Cumprimentou os colegas vereadores Robinho e Vanilda, e toda a equipe de
festeiros, reconhecendo a responsabilidade e dedicação na organização da Festa de Maio, que fomenta o lazer,
fortalece a vida cristã e realiza importante trabalho social no município.Também destacou a relevância da
ExpoVerde, lembrando que o evento movimenta a economia local, principalmente através das negociações de
gado e da atuação dos barraqueiros, que alimentam o comércio da cidade. Ressaltou que o sucesso da feira
depende da união e do esforço coletivo, parabenizando a secretária Josi Madruga e todos os envolvidos.
Desejou a todos um bom transcorrer de semana, pedindo que Deus abençoe Rio Verde e todas as pessoas que
visitam a cidade. Finalizou desejando um bom dia a todos. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito
agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia Vinte (20) de Maio do Ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025). Autorizou que lavrasse esta Ata
que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais
Vereadores presentes.
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito-Presidente
 
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 1º Vice-Presidente
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Robson Rodrigues Machado– 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea – 1º Secretário
 
 
 
 
 
José Armando da Fonseca – 2º Secretário
 
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes
 
 
 
 
 
 
Laurindo Luiz Marchezan
 
 
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida
 
 
 
 
 
 
Vanilda Lopes dos Santos
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Washington Jefferson de Castro
 
 
 
 
 
 
Yhgor Chagas Correia de Melo
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 633/2025   Aprovada

2 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO18/2025

  Aprovada

3 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO18/2025

  Aprovada

4 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO25/2025

  Aprovada

5 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO25/2025

  Aprovada

6 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO7/2025

  Aprovada

7 - Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira
PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO7/2025

  Aprovada

8 - DOCUMENTO : Requerimento-42/2025   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Requerimento-43/2025   Aprovada
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